

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第488期 | 2025年1月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《转法轮》首发式30周年 全球发行50语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行 30 周年。这本书 1995 年在中国公开发行人后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，在全世界已经被翻译成 50 种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

1995 年 1 月 4 日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法轮》在中国出版发行。隔年 1 月，

《转法轮》名列北京市的畅销书排行榜。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过 1 亿人身心受益。



据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界被翻译成 50 种文字。◇

从畏罪潜逃八年到主动自首的巨大改变

【明慧网】一个犯下严重刑事案件畏罪潜逃的人，是很难战胜自己主动投案自首的。可是，年轻人朱仁（化名）却做到了。他是如何做到的呢？

朱仁（化名），男，1974 年 2 月生。1992 年 18 岁时他在新疆犯了严重的刑事案后一直畏罪潜逃。到了 1997 年他开始接触到了法轮大法，通读了《转法轮》后，决定开始修炼。慢慢的，他发现自己的关节炎在不知不觉中好了，思想品质在不断的提高，境界在不断的升华。朱仁开始反思自己过去犯下的严重案件，开始懊悔。

2000 年 3 月份的一天，朱仁去北京依法上访，为大法鸣冤，在天安门广场被执勤武警绑架到前门派出所，并被殴打，关了几个小时后才放出。

2000 年 4 月份的时候，经过激烈的思想较量，朱仁决定去新疆



自首。在回家途中被临海国安询问他修炼法轮功情况时，他主动向国安人员自首了自己八年前的刑事案件，心甘情愿的坦白以前所犯下的罪孽，真心乐意接受应有的处罚。法院考虑到他有自首情节，从轻处罚，然后他就被判了十年有期徒刑，在新疆服刑。在服刑期间朱仁无怨无悔兢兢业业劳动，获得减刑两年八个月，到了 2007 年，他刑满提前释放。

他从此自食其力，搞个体经

营，从事正当行业，在经营中他按照《转法轮》这本书中的法理约束自己，在遇到客户多给钱时都如数归还。

2009 年的时候，他 78 岁的老父亲因为肺结核复发，咯血半个月，吐血一周，医院诊断只有三天寿命。于是他教父亲每天诚念“法轮大法好”，让他看神韵晚会光碟，陪了他三天三夜，尽自己的孝心善待父亲。他父亲吐血咯血症状慢慢好转，吐血慢慢变少，一周后无血，半个月身体就恢复了健康。可以正常的从事体力劳动，去医院复查，拍片显示肺部已经无病变，他父亲的身体一直很好。

从朱仁的亲身经历中可以看出，是《转法轮》这本书改变了他，让他从一个想方设法躲避处罚变成了一个甘心情愿面对罪孽的青年人，从此变成了一个按真善忍标准要求自己做一个人，真是难能可贵。这是法轮大法的威力。◇

青岛市段桂秀在山东女子监狱遭迫害致行走困难

【明慧网】青岛市黄岛区（原胶南市）法轮功学员段桂秀，二零二一年十一月给青岛市公安局黄岛分局郭晓晖邮寄了一封“祝你平安”信，被非法抄家、绑架构陷，二零二三年三月十七日被非法判刑三年、勒索罚金两万，十二月二十七日被非法送到山东省女子监狱关押，不到二个月就被折磨得苍老、行走困难。二零二四年九月五日，她女儿会见时，段桂秀是被轮椅推过来，身体控制不住地抽动、颤抖，几乎一直在吐。

段桂秀的丈夫马立志是胶南市进修学校教师，因患有乙肝也不能正常教学，修炼法轮功后身体康复能正常上班，后调至胶南市第十中学任教，他是一名人人称赞的好教师。二零零零年十月底，因散发法轮功真相材料被胶南市铁山路派出所警察绑架折磨，在拘留所被非法关押数月，身上长满了疥疮，并出现了轻微腹水的症状，于二零零一年三月份被释放。其后段桂秀又遭绑架、非法关押在青岛市洗脑班。马立志身体每况愈下，于同年十一月份去世，当时才 37 岁。

段桂秀和她女儿相依为命，单亲母亲供女儿上大学，很不容易，现在女儿上班了，她也能轻松点了，却就因寄了一封劝善信被构陷、非法判刑。

二零二三年三月十七日下午被非法宣判后，段桂秀被当庭带走，之后被带去黄岛区人民医院体检，收缩压高达 258mmHg。次日被黄岛区隐珠派出所于海港等人非法送往青岛市第二看守所，因段桂秀量血压 200 多，又被送到青岛市海慈医院体检，当日下午体检的结果是高血压 3 级、高血压性心脏病、心功能二级。在三月十八日非法收押过程中，段桂秀是被人掐着脖子吃下降压药、强行将血压的数值降下，“符合”收押标准，才送入青岛市第二看守所的。看守所告诉段桂秀女儿，她们也不想收，最后看守所

（和派出所）是“协议收押”。

段桂秀的女儿曾经找到青岛市第二看守所的刘主任，要求他提供母亲入所体检的病历。刘当时一听就十分恼火，大吵大嚷，挥舞着手臂大声问，你是怎么找到我的？！还要给慧康医院打电话。刘拒绝提供段桂秀的病历。二审期间会见时，段桂秀提到，有个刘主任威胁她，不吃药的话就弄到所内小医院打吊瓶！

被关看守所期间，段桂秀被强制服药。据她本人所述，服药后有副作用。

段桂秀上诉被非法维持冤判后，二零二三年十二月二十七日被非法送到山东省女子监狱继续非法关押迫害。家属两次去省女子监狱要求会见都被无理拒绝、嘲弄。段桂秀的女儿从二零二四年二月一日就开始向（0531）12345 投诉。

在反复投诉之后，二零二四年二月二十二日，段桂秀的女儿终于在山东省女子监狱第一次会见母亲。母亲整个人目光呆滞、无精打采、恐惧，走路很迟缓、吃力，每走一步都要扶墙，腿像是肿着；面部明显的浮肿，眼皮也肿一圈，眼底发黑。关入山东省女子监狱不到两个月，人象是老了 20 岁，牙也掉了一颗。到会见室的路上是用轮椅推过来。

对话过程中，段桂秀女儿跟母亲说“如果有人虐待你，你不要害怕”，刚说到这里，段桂秀身边的女警察立刻很严厉地对着段桂秀说：“这里有人虐待你吗？”段桂秀赶紧说：“没有没有。”这个警察戴耳机在段桂秀身旁监听，距离不到一米。家人问段桂秀血压值是多少。段桂秀回答，这里（量血压时）不让她看数值。但她身体一动就晕，身体很难受，自己觉得血压一定很高。

九月五日，段桂秀女儿会见段桂秀时，发现母亲在到会见室的路上也是被轮椅推过来。比起之前，

母亲更不敢说话了。而且，段桂秀这次的身体情况也无法正常沟通。会见约 30 分钟时间里，段桂秀几乎一直在吐，而且她的身体控制不住地抽动、颤抖。段桂秀的女儿问母亲：妈，你为什么一直在吐？段桂秀不说话，流泪，只是用手在锁骨高度两肩之间划一道横。女儿说：是（吃药后）恶心吗？段桂秀刚要说话又吐出来。

段桂秀女儿二零二四年八月投诉 12345 之后，省女监曾经很快回复说，如果段的身体不舒服，会带她去监狱医院。当时段的女儿觉得这是个正常的回复，就没有提出异议。但打电话之后不久，她忽然想起，二零二四年一月，自己曾经两次请假去要求会见，都没见上母亲，也不允许通电话。监狱还一直宽慰她说，她的母亲（状态）很好。但是二月一日的第一次电话里，她感到母亲被逼到了生死边缘，急需自己的关注。

二月二十二日的第一次会见，她发现母亲经监狱医院“治疗”后，人变得非常恐惧。不到二个多月的时间里，人被折磨得苍老、行走困难，和在看守所时比较，母亲的健康和精神状态迅速恶化。她不认为，二零二四年一月和二月，母亲段桂秀在监狱医院受到了正常的待遇。所以她又打电话叮嘱（0531）12345，如果没有紧急情况，不同意监狱随意送母亲段桂秀去监狱医院“治疗”。

无论是投诉、举报、控告，还是告诉公检法人员迫害正信不仅违反天理、也触犯法律，法轮功学员只是在劝善，希望你们在每日大大小小的善恶抉择中做出相对正确的选择，给自己的未来留条生路。现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告！常言道：“宁搅千江水，不扰道人心。”迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩，而且还会殃及子孙后代。◇